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OCHOBHOe TPUroHOMeTpuyeckoe TOXAeCTBO.
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cos“oa+smn” o =1

3asucumocms Meofcdy CUHYCOM U KOCUH)YCOM.

CcoS a:i\/]—sinza sIn o =i\/1—cosz(x
tga -ctga =1
1 1
tg’a+1= : ctg’o +1=—
cos” a sin” a

Cunyc, Kocunyc, manzenc y2nos (—q) u (04
cos(—a ) = cosa tg(—a) =—tga
sin(—a ) = —sina ctg(—a) = —ctga



Ilpumep 1: Mozym jiu 00no8pemeHno 0bimb
Cnpaeeodiuebl paGeHCmeda:

| 1
a)cosa =—usina =—?
2 2

Pewenue : m.x. paccmampus aromest hyuxyuu Sin Qu CoSs o

OOHO20 U MO2O0 dHce apcymenma, mo OONIJHCHO BbINOJIHAMCS

OCHOBHOEC mpuUcOHOMempuduecKoe MONCOCCMEBO

cos’ o +sin’ o = 1,H0(%)2 + (%)2 =1
1 1

=> ~0SOL = — 14 SIN ¢f = — OOHOBPEMEHHO CIIPABEIINBHI OBITH HE
2 MOTYT.



Ilpumep 1: Mozym jiu 00no8pemeHno 0bimb
Cnpaeeodiuebl paGeHCmeda:

O)coso = —ﬁu sInQ = l?
2 2

Pewenue: npoeepum 6blNnoJjIHEeHUE
OCHOB6HO2O mpucoHomMmempuiecKkoco mooicoecmed .
1 V3
2 s 2 2 2
cos“a+sin”a =1, (E) +(—7) =1

OcHoBHOE TPUTOHOMCTPHYICCKOC TOXKICCTBO BBIITIOJIHACTCAI. 3HAUUT
OAHOBPCMCHHO CIIPAaBC/IJINBLI.



Boinoanums camocmosamenvHo:
Mozym jiu 00H08pEMEHHO ObIlmMb CRPABEOJIUBDL
pasencmea:

V3. 2
cosa =—usina =—;
3 3
2)coso :—iusina = —i;
5 5
J23 J3
3)cosa =———usino = ——;

5
4ycosa =0,8usina =0,2?



Hpumep 2:Haumu 3nauenus
MPUZOHOMEMPUUECKUX PYHKUUT Uuc1a o, 3HAA,
. T
umo sina=0,6 u 5y 0ol .

T
Pewenue : m.K.E o W m,moo € [luluemsep ,creoosamenbHo

cosor = —1—sin?a = —J1-0,6* =—0.8:

sinoc 0,6 3

cosoc_ 0.8 4

e L1
& igor 3 3

go =




Bvinoanumoe camocmoamenvno:

: 3 x

Dsina,tgo, ctga, eciu cos o =—§uEN ol m;
_ 2

2)cosa,tgo, ctgo, ecausin o =Qum 0ol 37%;

: 5 3r
3)sina,tga, ctga, ecau cos o :—Eu7 N all2r;

: 15 3

4)cosa,sina,ctga, eciutgal :§u7r X o ;;
S)sma,tga,ctga,ecaucosa =0,8u0 K o N %;

6)sina,tgot, COS A, eCaUCtgOL = —3u37ﬂ N ol 27;



umo.
. . o)
sin o +2sin” @ cos” ot +cos’ o =
- 2 - 2 2 2
=sin” o(sin” or +cos” o)+ cos” a =

—sin‘a*1+cos’ o =1



Ipumep 3: 00Kas) cume moirHcoecmaeo:

(sina +cosa)’ —1

_ =2tg’a
CIgo —SIn o CoOS™

(sino+cosa)’—1  sina+2sinacosa +cos’a—1

cigo—sma cosa cosa
SN ¢
B [+2sinacoso —1 _2sinoccosoc*sinoc_

cosa—sinocosee  cosa(l—sin’ o)

—SIN O COS &

SIN O

2¢cosasin” sin® o
= —=2%——= 213’01
COS 0L COS> & cos’ o




Bvinoanumoe camocmoamenvno:




IIpakTueckoe 3aHATHE

2

3

Bapunanr 1
.3amucaTh OCHOBHOE TPUTOHOMETpHIeCcKoe]
TOXKIECTBO

.BeIpazuTh U3 TPUTOHOMETPUUECKOTO 2
TOXJIECTBA (DYHKIUIO
SUUUUTRRRRPPRRRRRR sInQ..=..
Haiitu , €CIIIB
M3BECTHO, yT0 COS X, IgQ, Cigl

J7

COSO = —— O<a<£
3 2

Bapuant 2
.3anucarb OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUYECKOE
TOXKJIECTBO
.BbIpazuTe U3 TPUrOHOMETPUUECKOTO
TOXKJIECTBA (DYHKIUIO

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

, €CJIM U3BECTHO,
sina, tga, ctga

Hantn
qTO

: 6
sinot = —
4




